

Rettifica al Capitolato speciale d'appalto:

All'art. 3 offerta economica

al rigo

L'importo annuo a base d'asta e' pari a € 100.000,00 (novantacinquemila/00)

(novantacinquemila/00) e' sostituito con (centomila/00)